

Беседа с Санат Кумарой



Я понимаю так, что есть основных три Решетки Сознания Человечества и их разновидности – 1. Христосознание как Решетка просветленных людей, 2. основная Решетка сознания серой массы, и 3. Решетка сознания темных людей. Пожалуйста, Санат Кумара, давай создадим портреты этих слоев человеческого сознания.

СК: Начнем с огненных Решеток Христосознания. Они были созданы совсем недавно, когда некоторая часть человечества взошла на более высокий уровень сознания, чем ментальное человечество Земли.

(<https://sanatkumara.ru/stati-2021/vseobschiy-printsip-mnogomernosti-soznaniya> **Всеобщий принцип многомерности сознания**)

Да, посвящение на этот уровень в нашей группе произошло через Великую Богиню, на ее сеансе.

СК: Этот уровень сознания вмещает тех, кто взошел на огненный уровень реальности и начинает активно в нем осознавать себя. Он связывает сознание с другими активными просветленными расами Галактики и тонкоматериальными сущностями архангельского плана. На этом уровне сознания человек уже полностью переходит на служение планете и человечеству.

Сознание таких людей многомерно, выходит за пределы планеты и активно развивается в огненном плане. Это начальный уровень сознания огненного плана, когда человек помещает себя при помощи своего многомерного сознания в самый центр вселенной.

Огненных Решеток Сознания, принадлежащих Земле, три – Сознание Солнечного Братства, Сознание Просветленных Людей и Сознание Архангелов. Все эти Решетки сознания взаимодействуют, но имеют некоторые различия вследствие различных сознаний, прикрепленных или вошедших в эти Решетки.

Получается, что сознание людей, принадлежащее Огненной Решетке, находится на архангельском уровне?

СК: Да, и это пусть вас не смущает, вы же имеете в своей многомерности Архангела как коллективную Сущность? Он вполне оформлен и имеет свой законный статус. Вы возвращаетесь к своей исконной многомерности в огненном плане. Вы общаетесь с Солнечным Братством и находитесь на его уровне сознания. Архангелы помогают вам во всем и служат человечеству. Вы тоже встали на служение, и это характерная черта огненных существ.

Ментальные Решетки Сознания имеют несколько разных слоев. Прежде всего, это **Решетка Христосознания**

на ментальном плане, которая выделила из себя Огненную Решетку Сознания, о которой мы уже проговорили. На этом плане находятся люди тоже в служении, которые обучают других людей своим принципам и практикам. Здесь земные учителя в человеческом теле проводят семинары, практики, обучения и консультации.

Не все такие учителя находятся в плане Христосознания. Очень трудно удерживать себя на таком плане, который характеризуется высокими принципами внутренней согласованности и гармонии. Некоторые учителя, особенно связанные с гаданием и ясновидением, не достают по сознанию Решетки Христа и находятся большей частью в обычном сознании большинства людей.

Именно на этом уровне возникает безусловная любовь?

СК: Вы часто неправильно понимаете безусловную любовь как нечто за пределами трудное. Она больше в принятии людей такими, какие они есть, без критики и осуждения. Вы четко воспринимаете это чувство, когда возвышаете себя до огненного плана, когда все чувства и мысли людей воспринимаются нейтрально.

Да, глядя на себя из Высшего Я, принимаешь себя и других безусловно, не пытаешься наставить на путь истинный или обучить чему-то. Здесь проявляется любовь к человеку, независимо от его пути. Точно также мы смотрим на муравьев или домашних животных – безусловно.

СК: Ты просишь рассказать о **детской Решетке Христа**. Пожалуй, это самая чистая из всех земных Решеток Сознания, потому что дети входят на планету с более чистым и незапятнанным сознанием. Многие приходят с более высоких планов души для просветления человечества, создавая своим сознанием радугу радости и любви. Мы соединили эти две Решетки Христа в свое время, чтобы усилить взрослую Решетку. Теперь они ассимилировались друг с другом и составляют единую платформу обучения землян Христосознанию.

Общая Ментальная Решетка Сознания людей уже подступает к Христовой, потому что сознание людей быстро растет вследствие осознанности, развивающейся от катаклизмов, освободительных войн и различных угроз человечеству – болезней, техногенного облучения, всеобщего контроля и пр. Все больше людей открывают глаза на происходящее и начинают критически думать, как со всем этим быть. Это будоражит умы, заставляя просматривать политические новости, пропаганду и критику.

Такая Решетка характеризуется большей несвободой, тяжестью и густотой (*мое человеческое восприятие*).

Здесь труднее существовать, потому что она наполнена тягостными мыслями, несчастьями и беспросветностью, которая возникает вследствие неразвитости сознания. Человек ощущает, как крыша Решетки давит на него, не выпуская из своего оборота.

Поэтому мы и говорим, что просветление – это труд осознанности, решительности и постоянства. Если человек решил пойти путем осознанности, он найдет и школы, и учителей, и научится любви и радости, которая характерна уже для Решетки Христа.

Как я понимаю, любовь – естественное состояние для человека. Почему большая часть человечества закрыта для любви, такой непосредственной в детстве?

СК: Темная часть человечества оказывает непосредственное влияние на всю остальную часть. Как мы говорим, светлые чувства характерны для людей светлых, и они их испытывают как награду и радость. Но пока большая часть человечества все еще живет на грани выживания, а это больше 50%, темные силы имеют над ними власть, и это их обычаи и обиход. Разумеется, и среди неразвитых народов есть светлые люди, но их

меньшинство, и они не так сильно влияют на основную долю людей. На этом уровне любовь понимают как благоденствие, устроенность и отсутствие тяжелой доли.

Ну и последняя **Решетка Сознания – темного человечества**. Здесь колдуны, маги, сатанисты и социопаты. Сюда же входят шизофреники и различные психопаты. Здесь не так много людей, как в основной Решетке человечества, но она обладает магической силой притяжения, торгуя властью, капиталами, засасывая человека целиком, обладает им и развращает полностью. От безнаказанности человек переходит к ненависти всех, кто не так «успешен», как он, и испытывает боль и несчастье от невозможности любить истинной любовью, ибо сердце его закрывается от негатива.

Разумеется, **есть Решетки сознания растительного царства, животного царства и царства насекомых. Минеральное царство** обладает особым статусом сознания, как базовое царство, сознание которого как самое древнее, охраняет все остальные Решетки сознания, содержа их в себе.

Благодарю!

Решетки Сознания Человечества